
1. Чи знаєте Ви що означає поняття «академічна
доброчесність»?

179 відповідей

2. Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про
процедури дотримання академічної доброчесності?

178 відповідей

3. Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі
ризики, які з ним пов’язані? Чи знаєте Ви, що саме слід вважати
за «плагіат»?

177 відповідей

АНКЕТУВАННЯ здобувачів вищої освіти 1
курсу ОПП Агрономія щодо академічної
доброчесності
180 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні
Частково

7,8%

91,1%

Копіювати

Так
Ні
Інколи

98,3%

Копіювати

Так
Ні

94,9%

https://docs.google.com/forms/d/1sSH7QTd9LrzKSzBBl9ENZlKx6X5g_GbpB2J94XMpwmA/edit#start=publishanalytics


4. Чи вважаєте Ви доцільним перевірку студентських робіт на
наявність академічного плагіату?

178 відповідей

5. Чи відомо Вам про використання в університеті
програмного забезпечення для автоматичного виявлення
плагіату у студентських роботах?

178 відповідей

6. Чи приймаються в університеті заходи проти студентів, в
роботах яких виявлено елементи плагіату?

177 відповідей

7. Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової
інформації?

178 відповідей

Копіювати

Так
Ні

16,3%

83,7%

Копіювати

Так
Ні

19,7%

80,3%

Копіювати

Так
Ні
Не знаю
Можливо
я не знаю

18,6%

78,5%

Копіювати

Так
Ні
Частково

33,7%

59%



8. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання
списувати?

178 відповідей

9. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання
користуватися шпаргалками?

177 відповідей

10. Чи приносили  вищезазначені дії бажаний для Вас
результат?

177 відповідей

11. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної
доброчесності  для Вас і для колективу в цілому?

177 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Інколи

39,9%

33,1%

27%

Копіювати

Так
Ні
Інколи

23,2%

22,6%

54,2%

Копіювати

Отримання високої оцінки
Збереження стипендії
Ні

Не використовував
Нє
Не використовувала списув…
Не робив такі дії

1/2

13,6%

75,7%

Копіювати

Так
Ні
Частково

13,6%

81,9%



12. Чи відомі Вам випадки порушення академічної
доброчесності серед Ваших однокурсників?

177 відповідей

13. Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто
використовуєте у процесі написання робіт?

178 відповідей

14. Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної
доброчесності?

177 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні
Не цікавився67,8%

31,6%

Копіювати

завжди опрацьовую доступні
матеріали, аналізую, цитую…
в окремих випадках
опрацьовую доступні матері…
копіюю текст з Інтернету та
використовую його як власн…
перефразовую чужий текст
власними словами без поси…
частково або повністю пода…
частково здійснюю перекла…

7,3%

27%

58,4%

Копіювати

Так
Ні
В загальному я погоджуюся з
принципами академічної
доброчесності, але інколи
виникають спірні питання97,2%

Форми
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1. Чи знаєте Ви що означає поняття «академічна
доброчесність»?

234 відповіді

2. Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про
процедури дотримання академічної доброчесності?

233 відповіді

3. Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі
ризики, які з ним пов’язані? Чи знаєте Ви, що саме слід вважати
за «плагіат»?

234 відповіді

АНКЕТУВАННЯ здобувачів вищої освіти 2
курсу ОПП 201 Агрономія щодо
академічної доброчесності
243 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні
Частково

7,7%

88,9%

Копіювати

Так
Ні

93,1%

Копіювати

Так
Ні

95,3%

https://docs.google.com/forms/d/1xnm6UIKUNGKHgdQ9cvx0pJDzBkVkA5QX64SRu2OF49E/edit#start=publishanalytics


4. Чи вважаєте Ви доцільним перевірку студентських робіт на
наявність академічного плагіату?

233 відповіді

5. Чи відомо Вам про використання в університеті
програмного забезпечення для автоматичного виявлення
плагіату у студентських роботах?

234 відповіді

6. Чи приймаються в університеті заходи проти студентів, в
роботах яких виявлено елементи плагіату?

234 відповіді

7. Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової
інформації?

234 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Частково21%

77,7%

Копіювати

Так
Ні
Незнаю

19,2%

80,3%

Копіювати

Так
Ні

-
Не знаю
Гезнаю
.
не знаю

20,1%

76,1%

Копіювати

Так
Ні
Частково

35%

58,1%



8. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання
списувати?

234 відповіді

9. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання
користуватися шпаргалками?

233 відповіді

10. Чи приносили  вищезазначені дії бажаний для Вас
результат?

232 відповіді

11. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної
доброчесності  для Вас і для колективу в цілому?

234 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Інколи

18,8%

20,9%

60,3%

Копіювати

Так
Ні
Інколи

16,7%

15,9%

67,4%

Копіювати

Отримання високої оцінки
Збереження стипендії

Ні
.
ні
Не списую
Не користувався

1/3

24,1%

51,7%

Копіювати

Так
Ні
Частково

15%

80,3%



12. Чи відомі Вам випадки порушення академічної
доброчесності серед Ваших однокурсників?

234 відповіді

13. Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто
використовуєте у процесі написання робіт?

233 відповіді

14. Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної
доброчесності?

235 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні

73,5%

26,5%

Копіювати

завжди опрацьовую доступні
матеріали, аналізую, цитую…
в окремих випадках
опрацьовую доступні матері…
копіюю текст з Інтернету та
використовую його як власн…
перефразовую чужий текст
власними словами без поси…
частково або повністю пода…
частково здійснюю перекла…

14,6%

77,3%

Копіювати

Так
Ні
частково
Хз8,9%

89,8%

Форми
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1. Чи знаєте Ви що означає поняття «академічна
доброчесність»?

227 відповідей

2. Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про
процедури дотримання академічної доброчесності?

228 відповідей

3. Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі
ризики, які з ним пов’язані? Чи знаєте Ви, що саме слід вважати
за «плагіат»?

228 відповідей

АНКЕТУВАННЯ здобувачів вищої освіти 3
курсу ОПП   Агрономія щодо академічної
доброчесності
230 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні
Частково

93,4%

Копіювати

Так
Ні

98,7%

Копіювати

Так
Ні

97,4%

https://docs.google.com/forms/d/1uxd87CWKCgFEU1u3Ci_-Bn-zTqC6FRMB8QjJFgcBOe4/edit#start=publishanalytics


4. Чи вважаєте Ви доцільним перевірку студентських робіт на
наявність академічного плагіату?

228 відповідей

5. Чи відомо Вам про використання в університеті
програмного забезпечення для автоматичного виявлення
плагіату у студентських роботах?

228 відповідей

6. Чи приймаються в університеті заходи проти студентів, в
роботах яких виявлено елементи плагіату?

226 відповідей

7. Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової
інформації?

227 відповідей

Копіювати

Так
Ні

94,3%

Копіювати

Так
Ні
Не знаю

8,8%

90,8%

Копіювати

Так
Ні

Незнаю
Не знаю

86,7%

Копіювати

Так
Ні
Частково28,2%

69,2%



8. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання
списувати?

227 відповідей

9. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання
користуватися шпаргалками?

227 відповідей

10. Чи приносили  вищезазначені дії бажаний для Вас
результат?

225 відповідей

11. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної
доброчесності  для Вас і для колективу в цілому?

228 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Інколи

39,6%

54,2%

Копіювати

Так
Ні
Інколи32,6%

60,8%

Копіювати

Отримання високої оцінки
Збереження стипендії

-
Ні
.
Не списував
_

1/2

19,6%

58,2%

Копіювати

Так
Ні
Частково

11%

85,5%



12. Чи відомі Вам випадки порушення академічної
доброчесності серед Ваших однокурсників?

228 відповідей

13. Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто
використовуєте у процесі написання робіт?

228 відповідей

14. Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної
доброчесності?

228 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні

15,4%

83,3%

Копіювати

завжди опрацьовую доступні
матеріали, аналізую, цитую…
в окремих випадках
опрацьовую доступні матері…
копіюю текст з Інтернету та
використовую його як власн…
перефразовую чужий текст
власними словами без поси…
частково або повністю пода…
частково здійснюю перекла…

16,2%

78,9%

Копіювати

Так
Ні

99,6%

Форми
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1. Чи знаєте Ви що означає поняття «академічна
доброчесність»?

172 відповіді

2. Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про
процедури дотримання академічної доброчесності?

172 відповіді

3. Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі
ризики, які з ним пов’язані? Чи знаєте Ви, що саме слід вважати
за «плагіат»?

172 відповіді

АНКЕТУВАННЯ здобувачів вищої освіти 4
курсу ОПП Агрономія щодо академічної
доброчесності
173 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні
Частково

7%

90,1%

Копіювати

Так
Ні

95,3%

Копіювати

Так
Ні

98,8%

https://docs.google.com/forms/d/1wdV5lg2dfS5762Cy8yODRbA_qRYFReGgOykNN99OXSg/edit#start=publishanalytics


4. Чи вважаєте Ви доцільним перевірку студентських робіт на
наявність академічного плагіату?

172 відповіді

5. Чи відомо Вам про використання в університеті
програмного забезпечення для автоматичного виявлення
плагіату у студентських роботах?

172 відповіді

6. Чи приймаються в університеті заходи проти студентів, в
роботах яких виявлено елементи плагіату?

172 відповіді

7. Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової
інформації?

172 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Здебільшого

11,6%

87,8%

Копіювати

Так
Ні

8,7%

91,3%

Копіювати

Так
Ні
Не знаю
Перед подачою робіт, все
ретельно перевіряється, та
корегується

7%

90,1%

Копіювати

Так
Ні
Частково

20,3%

74,4%



8. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання
списувати?

172 відповіді

9. Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання
користуватися шпаргалками?

172 відповіді

10. Чи приносили  вищезазначені дії бажаний для Вас
результат?

171 відповідь

11. Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної
доброчесності  для Вас і для колективу в цілому?

172 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Інколи
Декілька разів16,9%

78,5%

Копіювати

Так
Ні
Інколи

10,5%

85,5%

Копіювати

Отримання високої оцінки
Збереження стипендії
Не списував
Не списував, не порушував

Не списував , не порушував
Не списував,не порушував
Не списував не порушував

1/5

6,4%

12,3%

30,4%

Копіювати

Так
Ні
Частково

7,6%

88,4%



12. Чи відомі Вам випадки порушення академічної
доброчесності серед Ваших однокурсників?

172 відповіді

13. Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто
використовуєте у процесі написання робіт?

172 відповіді

14. Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної
доброчесності?

172 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні

8,1%

91,9%

Копіювати

завжди опрацьовую доступні
матеріали, аналізую, цитую…
в окремих випадках
опрацьовую доступні матері…
копіюю текст з Інтернету та
використовую його як власн…
перефразовую чужий текст
власними словами без поси…
частково або повністю пода…
частково здійснюю перекла…

11%

85,5%

Копіювати

Так
Ні
Можливо
.

95,3%

Форми

https://docs.google.com/forms/d/1wdV5lg2dfS5762Cy8yODRbA_qRYFReGgOykNN99OXSg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



